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Hétfő, április 18.

Hitelszövetkezetek. Április II.
Nagybeeskerek, április 18. A nagy bee ikeraki polgári és felső’cerer-ke-

Erdély Sándor igazságügyi minisz- daiaii iskola tegnap ünnepelt, Délelőtt fél 10
gazdasági és ipari hitelszövetkeze- m 8fly eG8kerek| ápnhs 1Si órakor elegáns hölgyközoaióg gyűlt egybe az

tekről törvényjavaslatot terjesztett a kép- iOrontálvármegye jegyzői karát újabb intézet ízlésesen dekorál dísztermében, a ol
viselőház elé. A puszta tényt kevés szóval veszteség érte; ismét egyike hunyt el azon megjelent Rónay Jenő főispán is nejével, 
el lehet mondani, ámde gondolkozást jeleseinek, a ki „primus inter pares“ volt. továbbá Steiabach Antal tanfelügyelő, dr. Pl, ebi 
követel az és a Bánffy-kabinet nagy elhunyt mint jegyző kiváló szakérte- hitközségi ebök, a honvédség képviseletében
érdemeinek elismerését, melyeket a magyar lemmel párosult nemes ambi-ióval volt Annán század a és Hubbauer főhadnagy, dr. 
közgazdaság körül szerzett magának. eltelve pályája iránt, ez magyarázza r;0SZ árvaszéki ülnök, Tdveth István taka k*

SZÍ a ^‘tüntetést, melyben kartársai pénztári igazgn ó, továbbá az összes fsnintéüs ik 
D ., ny evve ezelőtt akkor részesítették, tanári karának egy jelentékeny része. Az ün e- 
mik°r^a megyei jegyzői egylet elnökévé j páiy a Hymnu-aza! kezdődött, mire Knyaskó 

V^.Ía8Zi° 5 V, ozseg ne nemcsak jegy | Lajos igazgató mondott gyönyörű megnyitó besaé- 
zdje de valóságos atyja, tanácsadója, pol- j det, a mely valóságos szónoklat s.ámba ment.
gartáraamak gyámo htója volt; szorgalma | Mann Ágost felső kereek. iek. tanuló elszavalta 
raradságának gyümölcseiből szívesen részel- t a™ m, i • , .tette a” hozzá forduld gyámoltalan sse- “„ne,, György poém4,it, m.,d » í„*k-

gényeket; esen ténye által népe, községe 
lakóinak határtalan szeleteiét; saját tár­
sadalma környezetének tiszteletét s ba- i 

..... .aa ??yeI!®u ^ rátságát; köteíességtudása által 
kitűzőt^ célja. Mind hatóságok elismerését 

Következése,
hogy az országtól mindig csak követeltek, 
de az országnak, az ország lakosainak 
adni is, az a Bánffy kabinetnek lett 
fenntartva.

tér a

1867 óta nem emlékezünk olyan pre­
cedensre, melyet az esemény mellé állít 
hatnánk, vagy csak 
fölérne

megközelítőleg is 
törvényjavaslat fontosságával. 

Harminc éven át a szabad intézményeket 
fejleszteni, kiépíteni, életre kelteni 
tökéletesíteni törekedtek

vagy
a magyar kor 

mányok. E törekvések nagy részét lefog 
lalták a kc-rmánymüködésnek, a többit a 
pénzügyi tevékenység vette igénybe, mely­
nek az államháztartásban 
helyreállítása volt a 
a kát iránynak az lett

kar magyar dalokat énekelt. Az ünnepi bestédet 
Török Ferenc*, a® intézőt szép tehetségű ma­
gyar-nyelvtanára mondta. Nem volt a falóba 
sásában semmi sablon, havam az ifjúsághoz in­
tézve szavait, végig vezette hallgatóit » magyar 
történelmen egészen a fóissázad előtti időkig. A 

j hallgatóság a felolvasót szívélyes ovácziókban 
részesítette. Sikerült volt Erdödy Béla, Ban -chák 
Ágost és Klein Ferenc fuvola hármasa, Marber- 
gar Miksa szavalata (A mariaeli cigányok),
és Sommer Jenő, meg Le.v-a Imre zongorajátéka.

•»
Ugyancsak a polgári iskola dísztermében 

ünnepelte meg tegnap d, e 11 órakor a j e g y- 
I zői szakiskola előadói kara és ifjú* 

magán ember, mint családapa ! 8 á £a az 1848 ad törvények ssentecitésének
páratlan jó szivü, de érzékeny; ez utóbbi j fólaaázados évfordulóját. Ez ünnepélyen jelen-
jellemző vonása a legutóbbi időben nsgy v°ltak : Dr. Deilimanics alispán igazgatón kívül
befolyással volt kedélye s egészsége álla Rónay Jenő főispán, gróf Bethlen Miklós főjegyző,
pofára kedves leánya, a fiatal nő s anya Poroszkay Béla főügyész, Miháiovits Ödön árva­
elhunyta által. Ekkor megrendült egész- széki elnök, Zsíros Mihály főszám vevő. dr. Grand-
sége s az óta folyton borús kedélyben Jean József polgármester stb. Dr. Dsllimanics 
aggódva élt, félve a haláltól a különben Lajos alispán igazgató lelkes megnyitó beszéde
ép testű s szervezetű ember, s hogy ag- után dr. Vinczehidy Ernő m. tb. főjegyző előadó
gálya nem volt alaptalan, ime itt a szó- urlotia meg nagy tetsződdel fogadott ünnepi 
rnoru való. beszédét (mpunk holnapi száméban közölni fog­

juk). A szakiskola hallgatói nevében Kalmusa Pál 
beszélt. Este a kaszinóban aa előadói kar lako­
mát rendezett, melyen resztvettek, dr. Dalíi- 
manich Lajos alispán, Braun Vilmos pénzügy, 
igazgató, Poroszkay Bála főügyész, Miháiovits 
Ödön árvasstéki elnök, 
főszolgabíró, lapunk részéről Mayer Rezső éa 
előadói kar, A lakoma a késő éjjeli órákig tartott.

— A helybeli izr. iskola vasár­
nap f. hó 17-én ünnepelte az i 848. törvényekszen- 
tesitésének évfordulóját, mely alkalommal a fe'sőbb 
osztályok egyes növendékei hazafias költeménye­
ket szavaltak és a tanítótestület tagjai az ifjú­
ságot lelkes szavakban az ünnepély jelentőségére 
figyelmeztették, az alapvető törvények szentsé­
gére, hazafiságra és vallásosságra serkentették.

a fensőbb 
jóakaró tanítása, 

kedves, előzékeny modora által kartársai 
; s alárendelt környezetének ragaszkodását 
I 6 igaz vonzalma barátságát érdemelte ki.

Nem volt a társadalmi, hivatali s 
magánéletnek oly viszonya, oly baja, mely 
ben ő magát fel 
nem

A gazdasági és ipari hitelszövetkezetekről 
szóló törvényjavaslat semmi áldozatot sem 
követel és mindent ad. Ez alatt
o.uou hitel

találta s őt óit 
találta Tett, fáradott, dolgozott reg- 

a biztos géltől estig, hogy senki, kiknek érdekében 
bo dogulásáfc | munkálnia keil, 

értjük a kisembernek, aki a gazdaság és 
ipar terén a nemzet nagy töbségét teszi.
A törvényjavaslat felhatalmazza a pénz­
ügyminisztert, hogy a központi hitelszö­
vetkezet alapítási költségeihez, mely mint 
egy pénzforrása lesz a kötelékébe tartozó 
szövetkezeteknek, százezer koronával já­
ruljon, hogy évi segély fejében ugyan­
annyit utalványozhasson; hogy az alap­
tőkéhez egy millió korona értékű üzlet- I 
részekkel járuljon és hogy három millió 
korona névértékű italmérési kártalanítási 
kötvényt bDCsáthasson a központi szövet­
kezet tulajdonába; továbbá adó-, ilieték- 
és portómentességet biztosit 
szövetkezeteknek, szóval

nem

szenvedjen.ne
Mint

A mikor mi is részvéttel emlékezünk 
meg egyik legjobb barátunkról,tudjuk,) hogy 
agyássbaboruít családon kívül nagy a veszte­
sége a községnek, jegyzői egy leinek,sőt vészit 
benne s általa a vármegye törvényhatósági 
bizottsága, melynek egyik igen tevékeny 
tagja, 8 jegyzői szakiskola, a melynek mint 
a fentartó egylet elnöke, szintén elnöke 
volt.

javaslat a 
meg d minden 

kedvezményt, amit állami utón egyátalán 
megadni lehet. dr. Gyertyánffy Jenő

E mellett nem létezik semmi kény­
szer, senkit sem lehet kényszeríteni, hogy 
valamely szövetkezetbe belépjen. A szövet­
kezetek állami ellenőrzés alatt állnak, 
alapszabályaiknak oicsó hitelek engedé­
lyezésén kell alapulniok 
Összege nem szenved korlátozást, 
központi szövetkezeinek joga lesz zálog­
leveledet kibocsátani, melyeknek az egyes 
szövetkezetek követelései szolgálnak alapul.

az

Nyugodjék békében!

s e hitelek teljes 
mert a

A megboldogult életrajzi adatai a követ­
kezők : Vadász Kálmán 1843 év augusztus 
24-án született Tolvádián. Iskolai tanulmányai 
végeztével a bánlaki szolgabiróságnáí gyakornok 
lett, majd 1866 bán (23 éves korában) Bánlak 
község jegyzőjévé választotta s azóta megszakítás 
néikí l ott fejtette ki áldásos működését népe 
javára, A jegyzői egyletnek 3 éve elnöke, megyei 
bizottsági íag, a dettai takarékpénztárnak 27 
essiendeje felü yelö bizottsági tagja, a bánlaki 
köí-ségi hitelszövetkezet megteremtője és elnök- 
igazgatója. — Folyó hó 16-án este 3/48 órakor 
mint lábadozó beteget, munkálkodás közben sziv- 
szélhüdés érte és kioltotta életét. Temetése

A Vidékről még egyre érkeznek a tudósí­
tások, Sztarcsován lö-én este a fényesen 
kivilágított község lakói tűzijátékban gyönyör­
ködtek. Másnap Te Deurn volt a róm. kath. 
templomban, a mely alkalommal Zablár József 
mondott alkalmi beszédet. Isteni tisztelet után 
a templom előtti téren Pazsiczlcy Árpád, Rin- 
geiszen Miklós és Maximovics Jósef tanítók 
gyárul, németül éa szerbül fejtegették a nap 

. jelentőségét.

Kanakon az ünnepély délelőtt 9 órakor 
a római kathoükus és görög keleti szerb templo­
mokban „Te Deum-Ümaí kezdődött, melyen a 

: lakosságon kivüi a teljes számú képviselőtestü­
let is részt veit. A templomból a gör. kel, szerb 
iskolába vonultak, hol a gyermekkar elénekel­
vén az „Isten áld meg a magyarét, Radoszavlevics 
Vladimir görög kel. tanító mondott lendületes

E törvényjavaslatban foglalt nagy és 
hasznos intézkedésekért 
elismerés illeti a kormányt 
az ország egy józan polgára sem vona- 

o m, a nagy érdemet, melyet e javas­
lattal a kormány szerzett, méltányolni 
m ontosságát csekélleni kábaság lenne.

$, legnagyobb 
s Lem is fog

s e
ma-

A mi nem valószínű, lett itt való- 
8ágG8 eseményéé, mert e törvény a pol- 
gároktdl semmit aem követel « minden 
lenetd. nyújt; mintegy kezdete ez a Bánffy- 
íabinet nagy kö: gazdasági akciójának.

ma,
18-áa d, u. ő órakor megy végbe. Az engesz­
telő szentmise áldozatot holnap d, e. 10 órakor 
tartják meg Offszenicán. Mint lapunknak tele 
fouálják, a ravatalra ma délig 14 koszorú érkezett.

A hivatalos melléklet 8?. számával

Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

Zápolya utcza 1 só szára,
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek. Zápolya-ntcza 1. 
hová a hiidetesek, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások mtézendők.

Telefon 21, szám.
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POLITIKAI NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Ikájjer Lajos.

Nagybeeskerek, 1898. XXVil. é*fi>Iy&m, 87 m ám.

I Vadász Kálmán. I
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1898. április 18.Terontái.2
keresztül, csupán templomotJózsef-téren

kerülte meg. Az ünnepélyen résztvevők között 
voltak: Szabó Ferenc esperes-plébános, Balázsi 
József főgiuin. igazgató, dr Grandjean József 
polgármoster, Franz J. L. takarékpénztári z 
gató, Reitter Oszkár rendőrkapitány, stb. M 
jelent azonkívül a polgári testületek köz j 
ipartestület saját zászlajával,

— Megerősítés. A vallás- és közokt tás 
ügyi m. kir. miniszter Dimitrievits K 
szán a czrepájai községi iskolai tanítónőt jelen 
állásában végleg megerősítette.

— Jóváhagyott alapszabályok A b ü y 
miniszter a perjámos hauíikfalvi olvasóegylet és 
a nagyszentmiklosi vívó klub alapszabályait el­
látta a bemutatási záradékkal.

polgármester és neje, Kabdebó alispán-helyettes, 
dr. Ssentkláray és Kun kanonokok, a püspöki 
aulából Balázs, Magyary, Sulyok urak, Bessenyei, 
Kabdebó, Görgey óa Blaskovics országgy. kép­
viselők, báró Ambrózy Béla és Gyula cs és kir. 
kamarások, Manaszy főispánt titkár, Piauűch, 
Rainer Géza, Csurgay dr. ügyvédek, dr. 
scheindl, Kisfaludy, dr, Fay Ignác és neje, Barát 
Armioné és húga Róíh Johanna, Feigl Ede és 
neje, Miskolci Goühi'f Edéné, Miskolci Gotthiíf 

Ferencné, Frommer Miksáné, 
nejével, Nagy György és neje, Kisfaludy Kálmán, 
Nagy Gyula és családja, Weber piarista igazgató. 
Politzer Lajos és családja, Weiez Lajos és neje, 
dr. Szidon Miksa, Schönwitzky igazg., Popini 
dr tanár.

beszédet, melyben különösen a 48. törvé-
Eíután a

magyar
nyék és alkotóiról emlékezik meg. 
tanulók hazafias magyar szavalmányaikkai mutat 
ták be, hogy tanítójuk nemesek szóval, de lélek 
kel is magyar. Mire Breitkopf Kálmán jegyző 
agy maga, mint a képviselőtestület nevében 
köszönetét fejezvén ki a szép eredményért, rá­
tér a tanító beszédében különösen kiemelt 48-as 

élteti azok szentesitője, szeretett
Licht-

törvényekre,
királyunkat. Ezután együttesen átvonultak a rém 

ath. bolgár iskolába, hol Dobra Mihály tanító 
kogadta az érkezőket s szép magyar beszédben 
fejtegetve a mai nap jelentőségét, a szabadság, 
testvériség s egyenlőség megtestesítőjeként em­

lékszik meg a 48-as törvényekről, végül élteti 
koronás királyunkat. Ezután a tanulók adtak elő 
Kölcseytő! alkalmi szavaimányok s ének dara­
bokat. Végül rövid beszédben Breit köpf Ká!mán 
a kormányt s a megye szeretett főispánját élteti ; 
mely után a gyermekek elénekelvén a „Hazád­
nak rendületlenül“ t, a sikerült ünnepély 
véget ért.

Reviczky Pál

— A zászlóanya köszöneté A kifcindai 
„Polgári Daiegyesü!etu a zá&zlószentelé i ünnep­
ségek alkalmával testületileg lefényképez tette 
magát és a fénykép egyik díszesen kiái-iioít 
példányát dr. Dcliimanics Lajosáénak, az 
egylet záezióanyjának is el küldötte. A zászló nya 
e napokban köszönte mog az egylet figyelmét.

— AdÓleiráSOk. A pér ügy mir misztérium 
által Torontál vármegyébe kirendelt bi­
zottság az adórendesést Csebza községb 
befejezte. Fárasztó munkálkodásának ered­
ménye, mint lapunknak írják, a következő:

Rendezés alá került

A hangverseny 5 után vette kezdetét Mi­
után Eötvös Károly orszgy. képviselő beteg­
sége miatt nem jöhetett el, Takács Mihályé 
volt az első szám. A m. kir. opera e dtrék éne­
kesének kitűnő napja volt. Mennyi erő, mennyi 
báj fekszik ebben 
fias baritonhangban! És mennyi íemperantumma, 
milyen igaz művészettel énekel Takács. A torea- 
dor dala után (Carmenbői) percekig tapsolt és 
éljenzőit a hallgatóság a ez a viharos tetszés 
még fokozódott, mikor Siójánovits legújabb ope­
rájából „Nnaon" ból ieirhitian bravcurral elénc- ; 
kelte a bordáit. I'yen zajos éljenzésben tán még j 
az újonnan választott alispán sem részesült ebben 
a teremben. N*m is nyugodott a kö önség addig j 
mig Takács ráadásul el nem énekelte a „Két I 
gránátosat, Schumannak e gyönyörű románcát, 
melylyeí még a híres Buiss sem tudott akkora 
hatást kelteni, mint Takács. A kíséretet N o s é d a 
Károly, az opera jeles fiatal karnagya látta e! 
művészi diszkrécióval,

Ezután Mayer Curt, egy rokonszenves fiatal 
főhadnagy ült a zongorához, fejlett technikával ; 
és magas zenei intelligenciára mutató felfogással j 
előadva Beethoven 3, szonátájának Largo és 
prestissimóját. Szép játékát élénken megtapsolták.

Zajos s ikeré volta jónevü koloraturénekes- j 
nőnek : Csurgay Adélnak is, ki néhány ének- : 
számot művészi íökéiylyel adott eiő.

Néhány perc alatt a széksorokat kis 
asztalokkal pótolták s az elegáns közönség egy 
csésze íea mellett elbeszélgetett a kitünően sike- i

Ó-T elek község iskolaszéke és tanító­
testülete buzgóságaból és határozatából az ápri; 
11 iki ünnepély a községi iskolában April 16-án 
zajlott le, valóban emelkedett hangulatban, a köz­
ség lakosságának hazafias részvétele mellett, 
maradandó em'éket hagyva úgy a zsenge gyerme­
kek lelkében, valamint a felnőttek iskolai ünne 
pélyek iránt kevésbbé fogékony szivében. Az 
ünnepély gazdag programmját a Hymnus elének- 
lése vezette be, mit V é g h Ferenc iskolaszéki 
elnök tartalmas, hazafias megnyitó beszéde köve­
tett. A hazáról és királyról szóló hazafias költe­
ményeket Sötér István, Kerekes Illés Pataki 
Erzsébet, Végh Margit, Márton Pál, Garzon 
Katalin, Kocsis István, Végh Vilma, Erdei Jó­
zsef, Szakáll András, Tóth Teréz, Wolcz Miklós 
és Mészáros Mátyás tanulók szavaltak, mind­
annyian kellő készültséggel, ártatlan szivük nemes 
lelkesedésével. De valamennyi között különösen 
Végh Margit és Vilma, Szakáll András, Wolcz 
Miklós, Mészáros Mátyás, Kerekes Illés és Erdei 
József arattak legáltalánosabb tetszést. Orosz A. 
Gabriella tanítónő magas röptű emlékbeszédet 
tartott, megmagyarázva az ünnepély jelentőségét 
s szép történeti visszapillantásban méltatva ama 
korszakot, melynek ünneplése napirenden volt. 
Rózsa Ferenc tanító hazafiságtól lángoló beszéd­
ben kötötte lelkére

édes és amellett mégis fér-az

éri

54056 írt 52 kr. adó 
1527 írt 29 kr. haddtj

Összesen 55583 frt 81 kr. hátrál. 
Ebből leíratott:

a) az 1883 évi XLIV. 
t. c. 95. § a érteimé 
ben a magánkézből 
vásárolt ingatlanok
után eladók javára 6237 frt 62 kr.

b) elévülés folytán szin 
tén az eladók javára 2135 frt 97 7* kr.

c) felmerült panaszok 
alapján ....

! d) behajthatlanság cí­
mén leírásra kímuf. 4596 frt 531 

ej a dolog, végrehajtás 
mellőzésének enge­
délyezése meiletttör 
lésre javasolva .

Összesen • • 19819 frt 7 37> kr.
Ezen adoleirás uluyomólag a szegény 

adózókat érinti. A bizottság igazsá- 
és humánus működése a községre igen 

jó hatással volt s az adózók ennek üdvös 
voltát felismerve, igyekeztek a szükséges 
adatokat rendelkezésre bocsátani. Az elért 
sikert előmozdította azon körülmény, hogy 

törvényhatósági és községi közegek a 
bizottságot eljárásukban a legnagyobb kész - 
seggel és előzékenységgel jóindulatalag tá­
mogatták. A bizottság működését Gyűl véss 
községben folytatja, hol báró DŐry szives 
előzékenysége folytán gróf Kinsky uradal­
mának vendégszeretetében részesül.

148 frt 82 h r

kr,/ í

hallgatóságnak és tanuló­
ifjúságnak az Isten, király és haza tiszteletét 
szeretetét. Végh Ferenc záró beszéde s a Szózat 
elhangzása után hosszú ünnepi menetben zászlók 
alatt,
vonult az egész lakosság a templomba, hol Sántba 
Pál plébános ünnepélyes Te Deumot és misét 
celebrált.

. 6700 frt 797* kr.

és taracklövóeek hangja mellettzena- szervir

sorsú
rült hangversenyről és sok egyébről. Közben a SP8 
43. gyalogezred teljes (kevesebb több lett volna) 
zenekara rendezett pompás séta-hangversenyt.

8 óráig tartott a minden tekintetben éive-A temesvári újságírók tea-estélye.
- - április 18.

Jóleső örömmel mondjuk el, hogy temes­
vári kollegáink tegnap rendezett tea-estélye 
minden várakozáson felül sikerült. Nemcsak az

setes estély, azután ismét mély csend borult a 
megyeháza titokzatosan sötét folyosóira.

Este az újságírók társasvacsorára gyűltek 
össze a Hungária szálló éttermében, Résztvettek:
Barát Armin nejével és sógornőjével Roth 
Johanna kisasezonyoyai, Blaskovics Ferenc 
országgy. képviselő, Takács Mihály, a m. kir. j 
opera tagja, dr. Fáy Ignác és neje, dr. Brájjer j 
L.joa (Nagybecskerek), Lendvay Miklós és f nagybeeskereki Izrael, nőegylel
neje, Kacser Romáim é3 neje, Le ipáik Emil j f"»4 14 17"én Eisenstädter Juha eluSk-
Oi.tie Andor, Neuhaua Érni). A kedélyes -«•*?* év* rendes koegyiüését. A hiuörségi

sikerült fel köszöntő el°-J íróság képviseletében W±i
emök megköszönte az egylet, magasztos tevé­
kenységét és biztosította
oogy a hitközség ezen egylet felvirágoztatását 
mindig és mindenkor előmozdítani és fejleszteni 
főkötelességánek fogja tartani. Áttérve

a

anyagi eredményt értjük e siker alatt, hanem 
főleg azt a társadalmi és erkölcsi sikert, mely 
lyel a tegnapi nap járt, s mely tanúságot tett 
arról, hogy Temesvárott a társadalom összes 
rétegei át vannak hatva az újságírói hivatás fon
toeságától, s szívesen megragadják as alkalmat, 
hogy társadalmi téren is kifejezést adjanak a 
xsurnaliaták iránt érzett rokonszenvüknek. A jó 
példával dr. Molnár Viktorné, a ternesi főispán 
kiváló műveltségű, szeretetreméltó neje, járt elöl, 
ki hetek óta fáradt ez estély létrehozásán. Az ő 
határt nem ismerő buzgóságának köszönhető 
első sorban

aisz Izidor másed-„v£csorau melyet számos 
fűszerezett, csak jóval éjfél után ért véget.

egylet vezetőségét,az

az, hogy az estély létrejöhetett 
valóban úri bőkezűségének

.X ,«y a napi­
rendre, Löffler Jónás egyleti titkár hevesi Bisioz 

i Johanna áldásdus működését szép emiékbeszád- 
ben méltatta, mire a közgyűlés 
dicső emlékének tiszteletére és megörökítésére

fényes anyagi 
eredmény, mert a megjelent 200 személy mind 
ö méltóságának volt vendége. De nem szabad 
megfeledkeznünk arról az önfeláldozó munkáról 
sem, melyet Barát Armin szerkesztő, a vidéki 
újságírói kar e íegagilisabb tagja az ügy érde­
kében kollegáival együtt kifejtett. Ők valameny- 
nyien derekasan rászolgáltak 
hálájára és elismerésére.

Tájékoztató-
Április 24, A jót. nőegylet évzáró ülése.
Április 27. Városi közgyűlés.
Május 16. Tavaszi közgyűlés.

A villamos világítással ellátott gőzfürdő reggeli 6 órá- 500 koronáról szóló alapítványt élesített, meiv-
tól nyitva van: nők részére kedden és pénteken délután „ , ,
5 óráig; ugyanezen napokon urak részére este 6—8 óráig. B6l£ kamatjai helyben érdemes szegények segé­

lyezésére fordítandók. A nagy tetszéssel fogadott 
jelentésből megtudtuk, hogy aa egylet az i 897- 
évben 1202 frt 70 krnyi összeget fordított 
gények gyámolitására. Az összes bevétel 1890 
frt 07 krt, a kiadás 1748 frt 94 krt tett kí s így 
pénzmaradvány volt 1898. évi január hó 1-én 
141 frt i 3 kr. Az egy Ist összes vagyona 
frt 24 kr. A közgyűlés több njoxanatsikép 
említendő, hogy az egylet 18 év óta fáradh itlan 
és önzetlen pénztárosáéi* Winter K talin úrnő 
elfoglaltsága miatt

naegboldoi.u’t

— Anyakönyvi kinevezés A m. kir. bel- 
ügy miniszter a pancsovai anyakönyvi kerületbe 
Hoffmann Endre városi levéltámokot II. 
anyakönyv vezető-helyettessé nevezte ki és öt a 
házassági anyakönyv vezetésével és a házasság- 
kötésnél vi.ló közreműködéssel is megbízta.

- Közigazgatási bizottság. Toron álvár- 
mestye közigazgatási bizottsága ma délelőtt tar­
totta rendes havi közgyűlését, melyről lapunk 
holnapi szamában közlünk részletes tudósítást.

. , Feltámadás. A szerbek feltámadási 
c nmoniaia egnap Kamatban a szokásos ünne 
p, yessegek között fo;yt le. A körmenet a ked 

ezotlen időjárás miatt nem tette meg ezúttal a 
szokásos utat a Hunyadi utcán és

kollegák igaz

sze-A megyeház díszes 
6 óra előtt

nagyterme már 
egész megtelt közönséggel,

melynek soraiban ott láttuk a társadalom 
színe javát. Hogy csak néhány nevet említsünk,
ott voltak :

7284
Molnár Viktor főispán, Schwitzer 

altáb. hadt. parancsnok, Weisz altáb. hadoszt. 
parancsnok, Nechwalsky tábornok, dandárparancs- 
nők, Conte Corti tábornok, dandár parancsnok és 
Schreiber earedes vezérkari főnök. Regenszpurszky 
ezredes, Dalmata alezredes, báró Sehneben vezér­
kari kapitány, Nedeczky főhadnagy, Telbis&

állásáról lemondott; a 
közgyűlés mély sajnálattal lemondását elfogadta 
és az egylet érdekeinek mindig híven szolgáló 
tevékenységéért köszönetét szavazott. A pénztárosi

ezen

Ferenc
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Állás egy évre Billitz Leopoldine úrnőre ruház­
hatott, viszont az 
Katalin urnö vállalta el. Az

áriáit, melyeket ismételten megtapsolt a hálás 
közönség. A tudós kótszarvu bárót Tisztay 
Miksa adta, természetes derűs komikummal. 
Déri Béla igen jól festett mint a hódító zsandár- 
kapitáoy. Kisebb szerepekben jók voltak : N 
Gyula, Juhászné, Tordayné, Ssepessy 
Paula. A zenekar V á r a d y karnagy vezetése 
alatt kifogástalanul működött, 
ezúttal is igen gondos volt.

A közönség, mint említettük, igen jól mula­
tott s ismételten hitta a lámpák elé H a 1 
n é t,
h á s z t. Még egy néhány ilyen jó előadás és 
Halmay a rossz esztendő dacára sem fogja meg­
bánni, hogy ide jött.

zz A gyimesi vadvirág „A második Tóth 
Ede“ darabjáról tegnap este csak újra bebizo­
nyosodott, hogy csupán fővárosi színházban, 
költséges kiállítással volt képes olyan sikert 
aratni, a milyent tényleg aratott. Az előadás 
egyébként nem tartozott a jobbak közé s a közre­
működők maguk s :m tudják elleplezni a voa- 
tatottságot. A közönség (s különösen a felsőbb 
regió) mindazonáltal jól mulatott (olykor az érzé- 
kényebh jeleneteknél is) és sokai tapsolt a 
szereplőknek, kik közül kiváltak Halmay né. 
Lévay Sári, Déri, Juhász, Halmay, Nagy, Tisztay

ellenőri teendőket Winter
egylet felvirágozta- 

tasáoaa érdemeket szereztek még és elismerés­
részesültek Deutsch Zsigmondaé, 

schütz Glerőné, Sajoviz Samuné és Temmer 
B .'ía urcö. Miután

b-n Eiben- a 2f v“ B

még a választmány 14 tagja 
megválaszíatott, az ülés bezáratott, rendezés pedig

— Országos kerékpárverseny Temes- 
várott. A „Velocitaa“ kerékpár-egyesület f.

a vidéki hírlapírók orszá-évi május hó 8-án 
gos szövetsége tiszteletére — mely az nap Te- 
mesvárott tartja évi közgyűlését —

rnay-
Lévay Sárikát, Tieztayt és Ju

nagy sza­
bású országos kerékpárversenyt rendez a saját 
pályáján. A versenyre meghívták az ország 
összes kerékpár-egyleteit és hírnevesebb kerék­
párosait. A Vv-rseny érdekes programmját leg­
közelebb küldik szét.

—r.

— Katonaságot Nagykikindának A „T.
Kfirin; Az a mozgalom, a melyről már ismétel­
ten megemlékeztünk és a mely azt célhzza, hogy
Nagykikindán gyalogság elhelyeztessék, a leg­
élénkebb visszhangra taláíí városszerte. Különö­
sen iparos és kereskedői körökben kívánják 
nagyon ennek a törekvésnek sikerrel való meg 
oldását. Mint értesülünk, számottevő és irányiadé 
körökben is tudomást szereztek már a város 
ezen tör kvésérői, és már előre is kilátásba 
helyezték hathatós támogatásukat. Az ipartes 
tületben, a hol az eszme felmerült, gondosan 
készítenek elő minden lépést, hogy a. siker ne 
maradjon el. As ipartestüiet választmáeya a 
napokban tartott ülésén elhatározta, hogy május 
hó l-ére rendkívüli közgyűlést hirdet, a melyre 
meghívja a kereskedelmi egyletet és mindazokat, 
a kiknek közreműködésétől sikert vár. Ezen 
közgyűlésen fogják megválasztani azt a bizott- 
s^go , a mely felkeresi a városi hatóságot, hogy 
a törekvést támogassa és ugyanazon bizottság fog 
Rónay Jenő főispánnál tisztelegni, hogy az 
ügy iránti érdeklődését, támogatását megnyerjék.

Országgyűlés.

(A kópviselőh&z ülése április 18.)

Budapest, április 18. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata.) A képviselőház mai lile 
sén folytatta 
egészitéséről szóló törvényjavaslat tárgya­
lását. Az első szónok

Sima Ferenc volt, ki a javaslat 
ellen szólalt fel.

F a b i n y i Teofil a törvényjavaslat 
mellett emel szót.

lelkész! javadalmak ki-
(x) A legjobb háziszer Vannak népsaerü 

háziszerek, melyek oly kitűnő határnak, hogy 
ki ebb ba.osná! a legjobb szolgálatot teljesitik, 
sőt gyógyító tulajdonságokkal bírnak. Da csakis 
a valóban jónak bizonyult háziszerek méltók a 
közbizalomra. Ezek közé tartozik első helyen 
Brázay sósborazesse, mely rendkívül jó hatással 
van a füi-, süem-, fog- és torokbaj eilen, megszünteti 
K szaggatást, fejfájást, migraint, a legjobb hajmosó 
szer; eltávolítja a küteget, pörsenést, kitűnő 
h-.tása van a gyenge szemre. Az orvosok négy-

A királyfié ntja.
Budapest, április 18. (A „Toron tál“ 

téhképen javalják és p dig bedörzsölésre, boro- eredeti távirata). Kissingen fürdőből jelen-
k“‘ ‘ik. h°gy Erzsébet királyné ma oda ér-

Ionosén kiemeli. Kapható minden nagyobb fü 
szerkereskedésben, de a számos utánzat elkerülése 
caáijábói ajánlatosa csak A miniszterelnök diszpolgársága.

Budapest, április 18. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata.) Kol ozsvárról jelentik, 
hogy a város küldöttsége tegnap nyújtotta 
át báró Bánffy miniszterelnöknek a dísz­
polgári oklevelet. A miniszterelnök kifej I 
tette válaszában, hogy kétszeresen kelle­
mes reá nézve ez a figyelem, mert a 
legfelsőbb királyi kézirat adott rá alkal­
mat, amikor a felség a tíz szobor létesítése 
ügyében döntött. Örömmel látja, hogy 
az egységes magyar nemzeti állam kiépí­
tésére irányuld politikája, melynek íegbiz 
tosabb alapja a koronával való együttérzés 
és haladás, — visszhangra talált a nem­
zet kebelében. A miniszterelnök beszédét 
élénk éljenzés követte.

az olyat elfogadni, 
melynek cimképén Brázay háza alatt a 19. vagy 
20. számú védjegy látható és palacskjai és ku 
pasjni a Brázay cég felirattal vannak ellátva.

Színészei és irodalom.
— A kék asszony. A rudapesti Népszínház 

e négy sikert aratott „slágerje" nálunk is teije- 
s.r> beütött. Evek óta nem hallottunk a színhá­
zunkban olyan viharos kacagást, mint szombaton, 
arra U5 g pláne nem emlékszünk, hogy a füg 
göoyt fel kedett huzatai és egy egész jelenetet
megismételni. De ez a siker épen nem meg- 
macyarázhatian. Az utóbi évek silány termelése 
után, amikor többnyire csak 
sége múlta felül a szöveg bárgyuságát, jól esik 

operettet hallanunk, melynek librettója olyan 
érdekes (és pikáns) jeleneteket nyújt, akár

zenéje pedig oly finom 
és graciozus, amilyent csak a franczia mesterek 
tudjak irni.

a zene értékteien-

Boigar dinkok Budapesten.
egy Budapest, április 18, (A „Toroutál“ 

eredeti távirata.) A bulgáriai lompalankai 
tanítóképző intézet növendékei és tanári 
kara tiszteletére a főváros tegnap lakomát 
rendezett, melyen Nachanett tanár ki­
jelentette, hogy bámulva látja, mennyire

Bisaon féle vígjáték,

L ben láttuk a szombati est sikerét és 
amit nem utolsó 

— a kerek
sorban kívánónk feljegyezni

összevágó előadásban, mely színházi hazudnak a külföldi lapok, midőn nsgy- 
'ägjobbjaira emlékeztetett. Halmay képüsködve hangoztatják, hogy Magyar­

ul lepett fel ez fűén először. A derék országon elnyomják a nemzetiségeket, 
onekesoő, kit meleg Upaokkal üdvözöltek fellép- Meggyőződött, hogy a magyar toleráns­
akor, a ároné szerepét sok finomsággal játszotta liberális és hogy Magyarországon olyan 
1 szép diszkrécióval simította el azokat a nem sajtószabadság van, mint sehol a világon.

me yekben a Kék

ez a

ritka frivolitásokat, 
bővelkedik. Szép énekéért 

V.‘ Lévay Sárika játszotta

asszony 
e°k tapsot kapott, 

pazar jókedvvel 
fesztelenséggel. A legnagyobb sikert 

_ a millygyertya.couplet.Tal aratta, 
lyet kétszer R megismételtettek. J u h á 

Sándor kitűnő diszpozícióval énekelte Pi

Kossuth az államfogházban,
Budapest, április 18. (A „T o r o n t ál“ 

eredeti távirata.) Kossuth Farencs ma reggel 
kezdte meg három napos államfogházi büntetését, 
melyet a büntető törvényszék az Ugrón Gáborral 
vívott pár baj vétségért mórt rá.

Te
és vidám
te méczetesen

e z
íerre szép

;:

ő;
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Zola-űgye.
Budapest, április 15. (A „Torontál“ 

eredeti táv.) Párisitől jelentik, hogy a Petit 
Journal szerint Zola fölvette tanúinak laj­
stromába az Ördögszigetre deportált Drey- 
fust is.

Földrengés.
Budapest, április 18. (A „T o r o n t á 1“ 

eredeti távirata.) Laibaehból jelentik, hogy az 
éjjel két másodpercig tartó, meglehetősen erős 
földrengést lehetett érezni. Kár nem történt.

Bfiborn előtt.
Budapest, április 18. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Washingtonból je­
lentik : A szenátus elfogadta Turpie sze­
nátor indítványát, hogy Kubát ismerjék 
el köztársaságnak. Ugyancsak elfogadta 
Daris mődositványát, mely kijelenti, hogy 
az Egyesült Államoknak nincs szándéká­
ban Kuba felett szuverenitást gyakorolni, 
de el van tökélve arra, hogy a pacifikálás 
után a kormányt és az uralmat átengedi 
a belföldi lakosságnak. E miatt a kongres­
szus két háza közt viszály támadt, mert 
a képviselőház az utóbbihoz nem akart 
hozzájárulni.

Budapest, április 18. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Malagából jelentik, 
hogy a minapi tüntetések tegnap megis­
métlődtek. A rendőrség közbelépett 
tüntetők dühe miatt kénytelen volt fegy­
vert használni. Számosán megsebesültek.
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A tőzsdériíl.

Budapest, április 18. (A nagybecskereki 
Lloyd-társulat távirata.) Búzában a kiná- 
lat és vételkedv kielégitő, forgalom 25.000 
mm., az árak 5—10 krral emelkedtek. 
Köttetett:
Búza márc.-ápr. . .
Busa májusra 
Búza szept.-októberre 
Kukon ca máj - júniusra 
Kukorica júliusra .
Zab márc.-április 
Zab szeptemberre . .
Repce ...........................

M

I1. 12 82—12-84 
. 12-52—12-54 
. 9 82— 9-84
. 5-53— 5 55 
. 5-54— 5-56 
. 7-15- 7-20
. 5-90- 5-95 
. 12-45-12-50
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: l9;Temes-Bégavölgyi vizszabály társulat igazgatósága.
4862. szám. 1898. m362-3.

:>ÄU

fiHirdetmény.
1Az 1897. évi XXI t. c alapján vissza­

fizetendő vizszabályozási illetékek a pénz- 
felvételre jogosultak által a társulati mi­
nisten biztosnak utalványára a társulati 
pénztárt kezelő Temesi agrár takarékpénz­
tár részvénytársaságnál Temesvárott fel­
vehetők.

- i pb;;>v
m

h■
mTemesvár, 1898. április hó 13-án.

A Temes-Bégavölgyi vizszabályozási 
társulat igazgatósága.
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Egy régi jó hírnévnek ör- ü

vendö
vegyesáru üzlet

kitűnő helyen, más vállalatok 
miatt, azonnal eladó.

Bővebbet e lap kiadóhivata-
368—2.2Iában.
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1R98, április" 18*Tirssfi;4
847—3 2 ! 1048 szám. 1898. 364—3.13810. szám $• ig. 1898.A nagy-ki kin daijárás főszol gablrájától. HIRDETMÉNY.Pályázati hirdetmény.

A nsztmiklósi járáshoz tartozó Kis* 
i Zorobor községében elhalálozás folytán 

megüresedett kÖfSZÜléSZnÖi áTásra ezen ne« 
pályázatot hirdetek,

A körhöz Kís Zombor, Porgány és 
: Ferencszáliás községek tartoznak, a 

szülésznői áJ lássál járó fi etés 90 frt, az 
első gyermek születése alkalmával közre*

1 működésnél 2 írt, a többinél 1 frt.
Felhívom mindazokat, a kik a kérdé-

tek 361—2.1 í4351. szán), közig. 1898.
A nagy méltóságú vallás- és kozokt 

} I m. kir. minisztérium 1897 évi novemb 
I hó 14-én kelt 71107. sz. rendeletével ;i 
! Torontálvármegye tulajdonát képező Tor- 

Ozora községben levő „Árpád“ ovoda én»'. 
let helyreállítását 1431 frt 99 kr. " 
erejéig engedélyezte.

A fentemlitett munkálatok foganatod - 
tásának biztosítása ózdijából az 1898. évi
április hó 30-ik napjának d. e. II órájára a
Toron tál vár megyei m, kir. áUamépitészeti 
hivatal helyiségében tartandó zárt ajánlati 
vers e ny tárgy a 1 ás hirdeítetik.

A versenyezni óhajtók feíbivadnak, 
hogy a fentebbi munkálatok végrehajtásának 
elvállalására vonatkozó, az engedélyezett 

I költség után számítandó s 
j feltételekben előirt 5%-nyi bánatpénzzel 

ellátott zárt ajánlataikat kitűzött nap d.
10 óráig a nevezett hivatalhoz annyival 

: inkább igyekezzenek beadni 
későbben érkezettek figyelembe nem fog­
nak vétetni,

hál Pályázati hirdetmény.
A Mokrin községben 400 frt évi i 

fizetéssel rend’zer^siíett községi állatorvosi 
állás betöltendő lévén, arra ezennel pályáza­
tot nyitok s felhívom mindazokat, kik ezen 
állást elnyerni óhajtják, hogy törvényszerű 
képesítettségüket igazoló okmányokkal fel­
szerelt kérvényüket folyó évi május hő 
10-ig nálam benyújtsák, mert a később 
beérkező kérvények figyelembe vétetni 
fognak.

1«E
rii"

kör-

A
a i
n ses állást einyerni óhajtják, ho v a törvény­

ben elő rt minősítésüket igazoló okmány 
nyal felszerelt kérvényeiket hozzám folyó j
évi április hó 26-PÍg nyújtsák be.

Nagy Szt.-Miklóson, 1898. évi április

nem i
ku

hó -rilisNagy-Kikindán, 1898, évi áp

tirób,
főszolgabíró.

rm
14-én.ne

hó 7-én.rut
CB; Hadfy,

a részletesAi főszolgabíró.

357—i.l4001. tlkv. szám. 1898. 6.
640. hk. szám 1898. Alibunári házk. föszolgabiróságtól.Árverési hirdetmény és árverési 

feltételek.
A nagybecskereki kir. törvényszék, Vladimír és András Lenka mint, az Illancsa | 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy községi 143. arámii András-féln házközös- '
Pánits Dániel nagybecskereki lakos végre- ség ismeretien tartöakodásu családtagjai 
hajtaténak Belyin Jdcza, Kosztadinov Tóma, ezennel fel hivat ik, hogy a ház közösség 
Bunguleszku Fülöp és Tucdty Tóma sfcb. megszüntetése czéíjábél 1898 évi május hó 
ittebei lakosok végrehajtást szenvedők 26 ik napjának d. e. 9 Órájára Üancsa 
elleni 200 frt tőkekövetelés és jár, iránti 
végrehajtási ügyében az árverést elrendelte.

mivel aZcLóZjéiS-sz

András Lázár, András Száva, András jar
V£

A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
műszaki művelet és részletes feltételek a 
nevezett m, kir. államépitészeti hivatalnál 
a rendes hivatalos órákban, naponkin 
megtekinthetők.

Keit N.-Becskereken, 1898. évi április

ol
VI
n
iiZ
se

községházához kitűzött tárgyaláson vagy ; 
személyesen jelenjenek meg, vagy Kracsun j 
Ménya, Mita «háncsai lakost, mint árén ükre

tö
hó 14 én.m

kir. áilgmépiiészeli hivatal 
Magy Becskerekenj* Ennek folytán a nagybecskereki kir. 

törvényszék területében levő Szerb-Ittebe I kinevezett goydaokor, czéiszerü képviselő- 
község 1695. sz. tjkvben 54.509. hrsz. a | tUkr9 «tartsák ; ellenkező esetben pedig 
felvett 261. ö. i. számú ház 400 Q-öl bel | Pzek elmulasztásának következményeit ma­
telekkel 400 frt, a szerb-ittebei 1974. sz. i :u-•'•jdonitsák,
tjkvben 1731/a, 4362/a, 4460/a hrsz. a. . , ^ Aiibunárott, 1898. évi április
felvett 3 hold szántó 257 frt, a szerb-ittebei 13-«k napjan.
1975/a tjkvben 3456/a. hrsz. a. felvett 1 
hold szántó 79 Tfc kikiáltási árban 1898. 
évi junius hó 3-ik napjának d. e. 10 
Órájakor Szerb-Ittebe községházánál meg­
tartandó nyilvános áxverésen következő 
feltételek alatt fog eladás alá kerülni,

1. Ha a megállapított kikiáltási áron 
felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre 
kitűzött birtok szükség es 
áron alul is el fog adatni.

rt

Hirdetésektj

v

fsivetgfnek
e lap kiarfóitlvaUilábatNíiphoHz Lajos,

liáz'k. tb. főszolgabíró.

*1* ÜZFECSüERDÖKETZlVATTUIKt, !m
várofsl. községi, 

gazda^á^i é-~ gyári 
tűzoltóságoknak,

a kikiáltási házi, ipari, mezőgazdasági, épüké 
és egyeb nyilvános czélokra 

kéz-, járgány és eröhajíásra2. Árverezni kívánók tartoznak az in­
gatlan kikiáltási árnak 10°/0-át,

krt, 7 frt 90 krt 
az 1881. LX. t.-c.

‘1

vagyis harangokat és harangállványokat440 irtot, 25 frt 
készpénzben, va 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított | 
s az 1881, évi november hó 1-én 3333. 1 
szám alatt kelt m, kir. igazságügy miniszteri 
rendelet 8. §-ában jelöli óvadókképes ér­
tékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. évi LX. t. ez. 170. §-a értelmé­
ben a bánatpénznek a bíróságnál történt elő- 
leges elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

jffisare«gBSEi8asiSÄ<gÄvsaE$a:ä
templomok, iskolák vth, részére.

m~ Büzmantesen működő pöeegödör tisztitó készülékeket, utcai
ontöző-kocsikái,, ad.rkaparókat

készít és ajánl a

ti

I

Budapesti Szivattyú- és Gépgyár
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt WALSER FERENC)Az árverési feltételek többi pontjai a hi­

vatalos órák alatt ezen kir. trvszék tlkkönyvi 
irattárában s a Szerb-Ittebe közoégelőijá- 
róságánál megtekinthetők.

Kelt N.-Becskereken, a kir. törvszéh 
mint tkvi hatóságnál, 1898. évi március 
hó 16-ik napján.

126-40.11

ArJegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve. i
Dr. Selymesey,

kir. trvszéki bíró.
marnámi . AJíatánosan ismert, jő hírnévnek öi vendő 6 többolda’n- 

l*g kitüntetett sósbe?szesz-két zitményein — kelendőségénél fogva 
sok ntarzésLi.k lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, 
hogy azokon cin jegyeimet médoeitom s arra kék nyomatban 
saját hártm külső a tikját veszem fel, bejegyeztetvén azt egyszer­
smind védjegyként a budapesti ipa1 kamaránál.

*m
$

üzlethelyiségei í ___
hí

<sénBOKsacisisz *ti: *

mm UÄÄ .*%«, «Ä^ür.k !eny:íH tzosz elpárolgása ntt n. ngvezintén fplmncá»8 ®n, Ti 1 >e, 
erősítésére, a feikorna kenrőriés mo J °.®asr® 18> a híjidegek megszüntetés re. P °deS me akadályozására és annak

e9Y nagy üveg ára 90,

A Gizella pa?ion 462. szám alatt épülő 
l ázban 1898. augusztus l-ére, esetit g előbb
is, üzlet hely iségrn k való helyiségek

Toér^beadandók.
Minden egyes üzlethelyiséghez 

lakó szoba is tartozik.

Bővebbet K u r I ä u d *- r Imrénél 
Korona utca 585/11., vagy az épülő ház­
ban L-tt í ülöp építőmester urnái, a hol 
a tervrajzok is megtekinthetők.
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Védjegy 19, és 2U. sz.

p Nagy-Becskereken : Amend
t / PaE Haidegger Ödön, Kad»lburger 
Ign&cz Schlesinger Gerson. Schlesinger 
Strsus Pál, Szávits J„ Theodorovits

egy kis üveg ára 45 kr.

Brázay Kálmán
Budapesten, IY, Muzeum körút 23. sz.

egy

uaitzsy Oamlo, Zimmerer A. 862—3.1S„
338—15 3
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